



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



年度烟花爆竹“打非”行动至今查获非法爆竹62.2万头、礼花弹1110个

# 举报爆竹违法行为最高奖万元

本报1月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙巍 韩静) 自2012年12月20日至2013年2月28日,市公安局在全市范围内开展烟花爆竹“打非”专项行动以来,截至目前,共查处涉烟花爆竹违法案件7起,打击处理违法犯罪嫌疑人10名,查获非法爆竹62.2万头、礼花弹1110个。

据介绍,为了加强春节烟花爆竹安全,淄博市各公安分县局治安

大队及派出所建立健全了涉烟花爆竹单位检查登记、涉烟花爆竹重点人员登记、排出租房屋闲置厂房等可疑场所登记、具结保证书等四类涉烟花爆竹管控台账,为“打非”工作扎实开展打实了基础。

据市公安局治安警察支队相关负责人介绍,全市所有烟花爆竹经营单位必须持有许可手续,依法经营,严禁在购物广场、批发市场、娱乐场所、学校、宾馆、城乡

集贸市场等公众聚集场所销售烟花爆竹,严禁采购和销售非法生产、经营的烟花爆竹。市民如发现非法生产、销售烟花爆竹违法行为,可进行举报。

根据举报,收缴黑火药、烟火药一千克以上的,收缴烟花爆竹半成品或原材料的,视情给予举报有功人员300元以上、1000元以下奖励;查获一般非法制造、买卖、储存、运输烟花爆竹案件的,视情给

予举报有功人员200元以上、1000元以下奖励;查获重大非法制造、买卖、储存、运输等涉烟花爆竹案件的,视情给予举报有功人员5000元以上、10000元以下奖励。对包庇、纵容违法犯罪分子的,依法追究法律责任;对举报人打击报复的,依法从严惩处。

非法生产、销售烟花爆竹违法行为举报电话110、0533-2189207、0533-2189208。

柜台——

## 460辆车应对春运高峰

本报1月29日讯(记者 罗静 通讯员 李波) 今年春运,桓台县共在运输市场投放460辆车进行营运,以缓解春运高峰。

据介绍,桓台县交通局投放长途客车25辆,农村客运班车186辆,公交客车73辆,出租汽车176辆营运。另外,专门准备20辆应急车辆用于高峰期包车、加班,全力应对运输高峰,保障人民群众安全出行和生活物资运输。

此外,桓台县交通运输局把安全工作作为春运交通运输保障工作的重中之重,成立特别检查小组,确保参运人员符合安全运营条件;对运输企业运力准备、车辆技术状况、消防设施、文明优质服务情况进行全面检查,对重点路段和桥梁进行一次拉网式安全检查,及时消除安全隐患。

今年市商务局将在利用外资、商贸流通和民生工程上下工夫建成全市放心早餐服务体系。

市质监局——

## 开展春节计量大检查

本报1月29日讯(记者 罗静 通讯员 孙志敏) 近日,市质监局在全市范围开展春节市场计量监督检查。截至目前,已检查集贸市场13处,检查商场超市57家。

据介绍,这次检查的重点范围是:有主办者的集贸市场,大型商场,超市,重点节日商品经营单位;检查的主要内容有:经营单位结算用计量器具和公平秤的配备、检定情况;销售的定量包装商品,其标识及净含量是否符合规定要求;有无破坏计量器具准确度或利用计量器具作弊欺骗消费者以及冒用定量包装商品“C”标志等计量违法行为等,并及时纠正查处计量违法行为。

## 沂源警方端掉一处“炸药库”

1月25日,沂源警方通过摸排,成功捣毁一非法储存销售烟花爆竹窝点。依法收缴烟花5箱、鞭炮16万头、礼花弹50枚。经了解,2012年1月中旬,陈某两次从莱芜市钢城区里辛庄镇团园村非法购进鞭炮21万余头、烟花32个、礼花弹50枚等一宗烟花爆竹后,将其中一部分烟花爆竹以3000余元的价格顶账给张某。目前,陈某涉嫌非法买卖爆炸物罪被依法刑事拘留。

## 非法购买鞭炮村口被抓个正着

1月23日上午10时30分许,淄川分局治安大队在洪山镇东省村村口附近发现一辆黑色奇瑞越野车停在一煤场院内,一名20多岁的男子正在搬运一编织袋物品,民警进入煤场检查发现该奇瑞越野车驾驶座后排位置摆放数袋装满鞭炮的编织袋。经查,嫌疑人许某等人从广饶非法购买鞭炮32412头,现案件正在审理中。

相关案件

## 特教送暖

近日,鲁中收藏院、淄博赏石文化社周村分社联合汇龙街华宝楼全体业户代表,带着学习、体育用品等爱心物资来到周村特殊教育中心,为残疾儿童带来温暖和关怀。业户代表们,希望可以通过这些微小的善举,让更多的人关注弱势儿童,关注慈善事业。

本报通讯员 焦小芳 摄影报道



大型聚乙烯挤压造粒机组首次实现国产化

## 齐鲁石化 新建25万吨/年高密度聚乙烯装置一次投料成功

1月23日10时18分,齐鲁石化新建25万吨/年高密度聚乙烯装置(PE)顺利投入催化剂并建立反应,标志着新建装置一次投料成功。

该公司新建高密度聚乙烯装置总投资8.77亿元,2011年3月开工建设,历时21个月建设周期。该装置既能生产高密度聚乙烯专用料产品,也可根据市场需要

随时调整生产低密度和中密度树脂产品,真正做到“中、低、高”等多种密度聚乙烯产品“全能化”生产,产品广泛应用于薄膜、中空吹塑、注塑、单丝、管材及电缆等加工领域,具有较强的市场适应能力。据悉,该项目的挤压造粒机组和循环气压缩机首次实现国产化,填补了国内空白。

## 莎蔓莉莎2012员工答谢酒会圆满落幕

1月29日,莎蔓莉莎2012员工答谢酒会在淄博金五福酒店圆满落幕。300余名莎蔓莉莎员工欢聚一堂,共叙美丽话题。

据了解,2012年是莎蔓莉莎发展的第八年,科学的护肤理念、专业的护理手法、与时俱进的技术、高科技仪器、国际专利产品、完整的运营模式使莎蔓莉莎成为中国连锁美容领先品牌。未来,莎蔓莉莎在不断创新之路上,将以稳健的成长步伐继续向前发展,为更多的客户送去美丽、健康和优雅。在中国美容业快速发展的同时以领先之姿继续引领中国美容业,走向国际,走向辉煌。



莎蔓莉莎未来更美好。王鑫 摄

# 新春新装 新年新享

美的冰箱春节盛惠火热进行中

古有诗云“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”元旦的喧嚣渐渐散去,愈渐浓重的春节气息接踵而至。又逢一年辞旧迎新时,此时的您是否也和小编一样,想着各种千奇百怪的点子,筹划着如何将家中布置得焕然一新,以示新年新气象,为求来年有个好兆头呢?

料想春节时日,必然是坐享家人团聚之喜,常逢宾朋来访宴请之欢,为讨年年

有余的好彩头,家中都得置办各种各样的年货,各色各味的食材,可是这下难题来了,这么多的东西往哪放呢?食物的“保鲜”更是愁坏了小编。

俗话说“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”。某日,小编随意去商场逛了一圈,恰巧发现商场在举办“购美的冰箱 过美的新年”春节盛惠火热进行中,但凡购买美的冰箱就有多重意想不到的惊喜!想起春节时的“保鲜”难题,不如给家中

买台新的大冰箱,一来可以解决食物存放和保鲜难题,二则新年新气象,除旧迎新未尝不是美事一桩?

据悉,在众多品牌众多款式的大冰箱产品中,美的冰箱春节盛惠活动中隆重推荐的美的凡帝罗对开门冰箱BCD-550WKGPM,精美的璀璨红彩晶玻璃外观,吸引了众多消费者的眼球;更令人惊奇的是,这款冰箱日耗电量仅0.88度,曾以行业最低日耗电量问鼎

“变频之星”,更是目前冰箱市场上在消费者中人气最高的“明星产品。”时尚美观不失大家风范,超级节能环保尽享绿色生活,现在购买,还有重磅新春大礼包相送!如此美事,可让小编心里乐透了。

新春换新装,新年新气象,小编都不愿错过的美事,您岂能错过呢?心动的您赶快到美的冰箱专卖店或家电卖场选购吧!机不可失,失不再来!